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Résumé (Centré, gras)

Le résumé du manuscrit doit se trouver sur une nouvelle page et compter un maximum de 500 mots avec un double interligne. Le résumé d’un article scientifique doit inclure l’objectif ou la question de recherche, la méthodologie, les résultats et les conclusions. À la suite du résumé, vous devez indiquer de 5 à 6 mots-clés en italique. Ces mots-clés permettent de référencer le travail. Autant le résumé que les mots-clés doivent être traduits en anglais, et ce, à la suite de la version en français.

Mots-clés : Inscrire de 5 à 6 mots-clés, séparés par des virgules (sur une nouvelle ligne indentée, « Mots-clés » en italique, lister les mots-clés sur la même ligne sans italique).  

Abstract

You must translate your abstract as well as the keywords into English in order to improve the search engine optimization for your manuscript.

Keywords: Enter 5 to 6 keywords, separated by commas.
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Remerciements
La section sur les remerciements permet d’indiquer l’étendue des moyens utilisés pour l’écriture du manuscrit ainsi que d’exprimer la reconnaissance envers ces moyens. Cette section n’est pas obligatoire dans la mesure où il n’y a aucun remerciement à formuler. 

Déclaration des conflits d’intérêts
Déclarer les conflits d’intérêts. Vous référez à la Politique sur la conduite responsable en recherche des Fonds de recherche du Québec. 
Exemple en l’absence de conflits d’intérêts : Les auteures et auteurs déclarent ne pas avoir de conflits d’intérêts, incluant les relations de nature financière et non financière, associés à cette publication. 
En cas de conflits d’intérêts, les auteures et auteurs doivent énumérer leurs conflits d’intérêts sous forme de déclaration. 

Organisme(s) subventionnaire(s)
Nommer le(s) organisme(s) subventionnaire(s), le cas échéant. 

** Concernant la soumission d’un article scientifique, il est possible de suggérer des évaluatrices et/ou évaluateurs pour votre manuscrit à partir du portail de soumission OJS, via le champ « Commentaires à la rédacteur-trice ». Ceci s’applique uniquement pour les articles scientifiques révisés par les pairs. 

Référence utilisée pour l’élaboration de ce document : Debret, J. (2020), Les normes APA françaises : Guide officiel de Scribbr basé sur la septième édition (2019) des normes APA. Scribbr. https://www.scribbr.fr/manuel-normes-apa/ 
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